Завдання 

ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з географії
9 клас

Тестові завдання

За кожну правильну відповідь 1 бал

1. Укажіть варіант, що відповідає визначенню «інверіо»:
1. Вологе літо в субекваторіальному кліматичному поясі Південної Америки

2. Сухе літо в субекваторіальному кліматичному поясі Південної Америки

3. Суха і спекотна зима в субекваторіальному кліматичному поясі Південної Америки

4. Волога і спекотна зима в субекваторіальному кліматичному поясі Південної Америки

2. Укажіть гідрологічне явище, яке переважає на річках Закарпаття та Прикарпаття навесні:

1. Межень

2. Паводок

3. Приплив

4. Повінь
3. Укажіть тектонічну структуру, у межах якої знаходиться Словечансько-Овруцький кряж

1. Волино-Подільська плита

2. Донецька складчаста споруда

3. Схили Воронезького кристалічного масиву
4. Український щит

4. Укажіть область України, де поширені гірські породи крейдяного періоду

1. Одеська

2. Черкаська
3. Кіровоградська

4. Волинська

5. Укажіть область України, для якої характерні процеси селеутворення
1. Донецька

2. Тернопільська

3. Дніпропетровська

4. Івано-Франківська

6. Вирізніть три правильні твердження щодо особливостей природи Південної Америки:
1. Берегова лінія континенту слабо розчленована

2. На східному узбережжі материка знаходяться єдині в світі запаси селітри

3. Ліві притоки Амазонки  розливаються з грудня по лютий

4. Біля західних берегів материка знаходиться постійна область підвищеного тиску

5. Ла-Платська низовина лежить у межах прогину давньої платформи

6. Вітри памперо виникають унаслідок вторгнення холодних повітряних мас помірного поясу у тропічні широти.
7. Сомалійська течія влітку несе свої порівняно __________ води від __________ до ____________.

8. Розмістіть у хронологічній послідовності геологічні події від найдавніших до більш сучасних (усього 4 бали)

1. Остаточно сформувалася Кримська гірська споруда
2. Найбільше для всієї геологічної історії України поширення морських площ

3. Почалося формування давньої Східноєвропейської платформи

4. Утворилися гірські хребти Аппалач
9. Знайдіть відповідність між умовними знаками на карті та об'єктами, які вони позначають (усього 4 бали):

	А. Ареали зеленого кольору
	1. Напрямок течії у водоймах

	Б. Стрілки блакитного кольору
	2. Шляхи сполучення

	В. Лінії чорного кольору
	3. Лісові масиви

	Г. Лінії коричневого кольору
	4. Сухі русла

	
	5. Рельєф


10. Знайдіть відповідність між способами позначення на карті та відповідними об'єктами (усього 4 бали):

	А. Якісного фону
	1. Розташування населених пунктів, печер, родовищ корисних копалин

	Б. Ареалів
	2. Поширення ґрунтів і природних зон

	В. Знаків
	3. Поширення кам'яновугільних басейнів, нафтогазоносних областей

	Г. Ізоліній
	4. Просторові природні та соціально-економічні переміщення

	
	5. Середні температури повітря, кількість атмосферних опадів, солоність морських вод


УСЬОГО – 23 бали

Теоретичний блок

1. Біля самого краю водоспаду Вікторія є місце під назвою Диявольський басейн. Це невелика ділянка води, де можна купатися у вересні та грудні без побоювання бути віднесеним вниз до водоспаду завдяки виступаючій у цьому місці скелі. Чому саме в цей період туристам можна купатися без ризику для життя? (8 балів)
2. Розкрийте сутність поняття «система розселення населення» і розкажіть, які чинники впливають на розселення населення України на сучасному етапі. Охарактеризувати основні типи поселень. Назвіть рекордсменів серед поселень (найбільше, найменше, найдавніше тощо) – 12 балів
УСЬОГО – 20 балів
Практичний блок
Завдання №1. Визначте річний стік річки, якщо її пересічна витрата води складає 100 м³/с  (Усього – 5 балів)
Завдання №2. Позначте на контурній карті світу(Усього – 12 балів):
1. Найбільше за площею озеро 
2. Найбільша ущелина(каньйон) на Землі 
3. Найвологіше місце Азії 
4. Затоку Північної Америки, яка відіграє роль «холодильника» для материка 
5. Затока з найвищою температурою поверхневих вод 

6. Найбільша серед річок світу дельта 

7. Найбільше прісноводне озеро світу 
8. Найменш солоне море Світового океану 
9. Місце в Світовому океані, де відбувається сходження (стискання) літосферних плит 
10. Область альпійського горотворення)
11. Територію Австралії, яка зайнята вологими екваторіальними лісами 
12. Протоку, яка з'єднує Егейське та Мармурове моря 
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Завдання №3. (15 балів)
1.Проаналізуйте статево-вікову піраміду населення України станом на 1959 р. 
2.Які події вплинули на формування статево- вікової структури населення у позначені цифрами періоди?
3.Визначте приблизну кількість хлопчиків в Україні в 1958 році, якщо відомо, що загальна кількість населення складала 41млн. 869 тис.осіб. 
(3 бали).

УСЬОГО – 32 бали
Максимальна кількість балів: 23 +20+32 = 75
Статево-вікова піраміда населення України за переписом 1959 р.








